
在籍者 467 名 247 名 ％

前年比

① ② ③ ④ ①＋② ③＋④ ①＋② ③＋④ R05-R04

1 1.6% 17.4% 49.0% 32.0% 19.0% 81.0% 20.1% 79.9% 1.1%

2 1.2% 7.7% 39.7% 51.4% 8.9% 91.1% 9.6% 90.4% 0.7%

3 1.6% 5.3% 38.5% 54.7% 6.9% 93.1% 6.1% 93.9% -0.8%

4 2.8% 14.2% 33.6% 49.4% 17.0% 83.0% 14.0% 86.0% -3.0%

5 5.7% 18.6% 40.1% 35.6% 24.3% 75.7% 23.7% 76.3% -0.6%

6 16.6% 42.1% 26.3% 15.0% 58.7% 41.3% 44.9% 55.1% -13.8%

7 2.8% 10.1% 27.5% 59.5% 13.0% 87.0% 12.1% 87.9% -0.8%

8 27.5% 12.1% 17.4% 42.9% 39.7% 60.3% 35.5% 64.5% -4.1%

9 4.9% 17.4% 39.3% 38.5% 22.3% 77.7% 15.7% 84.3% -6.6%

10 20.2% 23.9% 23.9% 32.0% 44.1% 55.9% 43.8% 56.2% -0.3%

11 4.9% 14.2% 34.8% 46.2% 19.0% 81.0% 16.0% 84.0% -3.1%

12 はい 2.0% いいえ 98.0% 2.0% 98.0% 3.0% 97.0% 1.0%

13 7.3% 31.2% 45.3% 16.2% 38.5% 61.5% 28.7% 71.3% -9.8%

14 2.4% 15.0% 55.5% 27.1% 17.4% 82.6% 12.9% 87.1% -4.5%

15 3.6% 15.8% 47.0% 33.6% 19.4% 80.6% 16.5% 83.5% -2.9%

16 2.8% 8.9% 46.6% 41.7% 11.7% 88.3% 9.6% 90.4% -2.1%

17 6.1% 25.5% 46.6% 21.9% 31.6% 68.4% 25.9% 74.1% -5.7%

18 5.3% 16.6% 53.8% 24.3% 21.9% 78.1% 16.8% 83.2% -5.1%

生徒規則が生徒の実態に即している。

服装や挨拶など、基本的生活習慣が身について
いる。

交通ルールや校則を守り、規範意識をもって学校
生活を送っている。

読書習慣が身についている。

全校 令和５年度　甲斐清和高等学校　教育診断票  集計結果

生徒

①     まったく思わない　 ②　あまり思わない　 ③　大体そう思う　 ④　そう思う

R05年度 R04年度

Ｎｏ．

回答（％）

回答者 52.9　回答率

質　問　事　項

授業や課題にしっかり取り組み、学力向上に努め
ている。

あ
な
た
は

開かれた学校づくりを推進している。（ホームペー
ジを含む）

本
校
は

学習環境・施設・設備が充実している。

カリキュラムや授業内容が自分に適している。

自己の進路に関心を持ち、将来の職業や生き方
について考えている。

進路講演会や進路ガイダンスを始め、進路学習
会などの進路指導にすすんで参加している。

校内美化活動やボランティア活動などに、すすん
で取り組んでいる。

学園祭や校内球技大会を始め、スキー教室や修
学旅行などの学校の行事に喜んで参加している。

部活動に積極的に取り組んでいる。

全体として、学校生活を楽しんでいる。

今年度、いじめをうけたことがありますか？

防災教育（避難訓練等）や安全教育（交通安全指
導等）にすすんで取り組んでいる。

生徒の悩みや相談に親身になって応じてくれる。

進路実現に向けての情報提供や学習指導に努め
ている。



在籍者 467 名 304 名 ％

前年比

① ② ③ ④ ①＋② ③＋④ ①＋② ③＋④ R05-R04

1 3.0% 20.1% 44.4% 32.6% 23.0% 77.0% 25.1% 74.9% 2.1%

2 1.0% 5.9% 50.7% 42.4% 6.9% 93.1% 10.3% 89.7% 3.4%

3 1.0% 5.6% 43.1% 50.3% 6.6% 93.4% 5.9% 94.1% -0.7%

4 2.3% 19.4% 42.4% 35.9% 21.7% 78.3% 22.1% 77.9% 0.4%

5 6.9% 28.6% 38.5% 26.0% 35.5% 64.5% 34.9% 65.1% -0.6%

6 5.9% 34.5% 43.1% 16.4% 40.5% 59.5% 38.5% 61.5% -1.9%

7 2.6% 12.8% 42.8% 41.8% 15.5% 84.5% 16.5% 83.5% 1.0%

8 20.7% 22.0% 17.1% 40.1% 42.8% 57.2% 42.2% 57.8% -0.6%

9 3.3% 27.6% 46.7% 22.4% 30.9% 69.1% 27.7% 72.3% -3.3%

10 14.1% 38.8% 27.3% 19.7% 53.0% 47.0% 51.4% 48.6% -1.6%

11 3.6% 10.2% 45.1% 41.1% 13.8% 86.2% 12.0% 88.0% -1.8%

12 はい 6.6% いいえ 93.4% 6.6% 93.4% 3.4% 96.6% -3.2%

13 0.7% 19.1% 58.9% 21.4% 19.7% 80.3% 14.5% 85.5% -5.2%

14 2.3% 9.2% 65.5% 23.0% 11.5% 88.5% 11.5% 88.5% -0.1%

15 2.3% 12.5% 57.9% 27.3% 14.8% 85.2% 12.8% 87.2% -2.0%

16 1.3% 11.5% 58.9% 28.3% 12.8% 87.2% 9.2% 90.8% -3.6%

17 1.6% 20.4% 60.2% 17.8% 22.0% 78.0% 17.9% 82.1% -4.2%

18 0.7% 13.2% 65.8% 20.4% 13.8% 86.2% 12.6% 87.4% -1.2%

進路実現に向けての情報提供や学習指導に努め
ている。

質　問　事　項

授業や課題にしっかり取り組み、学力向上に努め
ている。

お
子
様
は

開かれた学校づくりを推進している。（ホームペー
ジを含む）

本
校
は

学習環境・施設・設備が充実している。

カリキュラムや授業内容が自分に適している。

自己の進路に関心を持ち、将来の職業や生き方
について考えている。

進路講演会や進路ガイダンスを始め、進路学習
会などの進路指導にすすんで参加している。

校内美化活動やボランティア活動などに、すすん
で取り組んでいる。

学園祭や校内球技大会を始め、スキー教室や修
学旅行などの学校の行事に喜んで参加している。

部活動に積極的に取り組んでいる。

全体として、学校生活を楽しんでいる。

今年度、いじめをうけたことがありますか？

防災教育（避難訓練等）や安全教育（交通安全指
導等）にすすんで取り組んでいる。

生徒の悩みや相談に親身になって応じてくれる。

生徒規則が生徒の実態に即している。

服装や挨拶など、基本的生活習慣が身について
いる。

交通ルールや校則を守り、規範意識をもって学校
生活を送っている。

読書習慣が身についている。

全校 令和5年度　甲斐清和高等学校　教育診断票  集計結果

保護者

①     まったく思わない　 ②　あまり思わない　 ③　大体そう思う　 ④　そう思う

R05年度 R04年度

Ｎｏ．

回答（％）

回答者 65.1　回答率



　令和5年度  《  教員用学校評価  》　　集計結果 3.19 3.0以上

　※それぞれの項目について、あてはまるものを１～４で答えて下さい。 2.81 2.5以上

     ４：十分出来ている　　　　３：大体できている　　　　　　２：あまりできていない　　　　１：不十分である 2.29 2.5未満

１． 教育目標 R04 R05

（１） 教育目標は生徒の実態に即し、日常生活に生かされていると思いますか。                          1 2.76 2.78 101%

（２ ）教育目標が生徒の日常生活の中に生かされていると思いますか。               2 2.64 2.61 99%

（３） 教育目標が学年経営・学級経営・教科指導等に生かされていると思いますか。   3 2.68 2.83 106%

（４） 教育目標が仲間と話題になることがありますか。                            4 1.88 1.83 97%

（５） この１年間、教育目標はどの程度達成できたと思いますか。                  5 2.64 2.39 91%

２． 教育課程 R04 R05

（６） 教育課程は、学校の教育目標が達成されるように編成されていると思いますか。 6 2.92 2.74 94%

（７ ）教育課程に、本校の特色が生かされていると思いますか。     7 2.84 2.74 96%

（８） 教育課程は生徒の実態に合致していると思いますか。                        8 2.72 2.74 101%

（９） 教育課程は各教科領域の調和がとれたものだと思いますか。                   9 2.60 2.87 110%

３． 学習指導

［Ａ］ 教科指導 R04 R05

（10） 教科の目標は達成されましたか。 10 2.84 2.83 100%

（11） 教科の授業時数は確保されていると思いますか。                          11 2.92 2.87 98%

（12 ）教科指導の中で学習内容の精選・重点化をしていますか。                   12 2.96 2.91 98%

（13)  授業における指示・説明・発問を生徒が充分理解していると思いますか。       13 2.76 2.87 104%

（14） 生徒の実態や個に応じた指導のため、授業形態などの工夫をしていますか。 14 3.04 3.00 99%

（15） 教科指導の中で、学習内容の到達度など適切な評価をしていますか。        15 2.60 2.96 114%

（16） 教科指導の中で、学習不振生徒の原因を診断し、補足する等の工夫をしていますか。  16 2.68 2.48 93%

（17） 教科指導の効果を上げるのに必要な資料、用具・材料が充足されていると思いますか。   17 2.76 2.48 90%

［Ｂ］ 道徳教育                                                                     R04 R05

（18） 道徳の授業時数は計画通り確保されていますか。                            18 2.79 2.96 106%

（19） 道徳の授業は生徒の発達段階・生活実態に即していると思いますか。           19 2.50 2.39 96%

（20） 道徳の授業によって、生徒の道徳性、道徳的実践が高められたと思いますか。 20 2.50 2.39 96%

（21） 道徳の授業内容については現状のままでよいと思いますか。                   21 2.21 2.13 96%

［Ｃ］ 特別活動（ＨＲ，クラブ活動，生徒会活動，学校行事） R04 R05

（22） ＬＨＲの時間が充分確保され、活発に行われていると思いますか。 22 2.92 2.96 101%

（23） クラブ活動について生徒個々の個性をのばす指導がなされていると思いますか。 23 2.80 2.96 106%

（24） 生徒会活動は自主性や自発性を重視するなど、自治活動を意識した指導がなさ れていると思いますか。  24 3.00 3.09 103%

（25） 生徒会活動は、生徒の要望・興味関心を取り入れていると思いますか。      25 3.12 3.22 103%

（26） 生徒会活動とＬＨＲあるいは学年とは効果的に関連していると思いますか。     26 2.84 2.96 104%

（27） 委員会活動は活発に行われていると思いますか。                         27 2.32 2.39 103%

（28） 特別活動を通して、学年の枠をこえた仲間づくりと人間関係などが助長されていると思いますか。   28 2.72 2.91 107%

（29） 学校行事は有効に精選され、全教職員の理解と協力により実行されていると思いますか。                  29 2.52 2.70 107%

（30 ）学校行事について全教職員による反省がなされ、改善への処置がとられていると思いますか。  30 2.48 2.65 107%

前年比

前年比

前年比

前年比

前年比



４．生活指導

［Ａ］生活（生徒）指導 R04 R05

（31）生活（生徒）指導について全教職員が共通理解を深めるための研究体制ができていると思いますか。 31 2.16 2.17 100%

（32）問題を持つ生徒の早期発見や指導は、全教職員の協力によって行われていると思いますか。   32 2.56 2.74 107%

（33）個別指導と集団指導とが調和よく行われていると思いますか。            33 2.68 2.70 101%

（34）校外生活指導がＰＴＡの連携を深める中で実施されていると思いますか。    34 2.24 2.52 113%

（35）生活（生徒）指導上必要な秘密はよく守られていると思いますか。            35 3.08 3.22 105%

（36）生徒には相互に思いやりと協力の姿勢が見られると思いますか。              36 2.88 2.78 97%

（37）生徒は集団（あるいは個人）として、地域社会活動に積極的に参加していると思いますか。   37 2.12 2.09 99%

（38）清掃活動・用具の整頓など、指導は適切に行われていると思いますか。         38 2.80 2.70 96%

［Ｂ］ 健康安全指導 R04 R05

（39） 交通安全指導・避難訓練などが計画的に実施され、具体的な指導がなされていると思いますか。 39 3.00 3.00 100%

（40） 机や椅子の高さや、採光、換気、保温などについて適切な配慮がなされていると思いますか。   40 2.83 2.78 98%

（41)  学校の施設の安全管理は適切だと思いますか。                               41 2.71 2.70 100%

（42） 健康安全について観察、相談、指導が計画的・継続的になされていると思いますか。  42 2.83 3.04 107%

５．学校経営・組織

［Ａ］ 教職員態勢 R04 R05

（43） 校務分掌は、職務内容が明確にされ、効果的に達成されるよう配慮されていると思いますか。 43 2.20 2.43 110%

（44） 校務の分担を自覚し、積極的に責任を果たしていると思いますか。 44 2.52 2.78 110%

（45） 定められた勤務の規定が充分周知されていると思いますか。 45 2.32 2.39 103%

（46） 個人の研修意欲を促進し、自発的に研修が行えるように配慮されていると思いますか。        46 2.04 2.39 117%

（47） 諸会議に必要な資料が事前に配布されるなどの配慮がなされていると思いますか。    47 2.68 3.09 115%

（48） 諸会議は授業・校務などに支障のないように開かれていると思いますか。      48 2.68 2.70 101%

（49） 学校運営上、職員会議が重要視されていると思いますか。                    49 2.40 2.39 100%

（50） 職員会議では活発な討論が行われ、各自の意見を自由に交換していると思いますか。  50 2.16 1.91 88%

（51） 諸会議の決定事項は、職員間に充分徹底され、実行に移されていると思いますか。   51 2.60 2.39 92%

（52） 職員間における指導助言、協力体制はスムーズにいっていると思いますか。     52 2.48 2.48 100%

（53） 保護者との懇談会の回数は適当であると思いますか。                      53 2.80 2.57 92%

（54） ＰＴＡ活動は目標達成に向けて計画的・協力的に展開されていると思いますか。         54 2.48 2.70 109%

（55） 同窓会活動は目標達成に向けて計画的に展開されていると思いますか。        55 2.56 2.70 105%

［Ｂ］ 施設・設備 R04 R05

（56） 校舎内、校庭、グラウンドの施設・設備等は教育活動を展開するのに適切であると思いますか。 56 2.32 2.17 94%

（57） 図書館は必要な設備、備品、図書、資料が整備されていると思いますか。      57 3.08 3.00 97%

（58） 視聴覚教育に必要な整備・備品が整備されていると思いますか。           58 2.32 2.30 99%

（59） 各備品・設備は責任をもって管理されていると思いますか。                59 2.76 2.78 101%

（60） 各備品・設備の故障や破損について、早期に発見し、すみやかに修理されてい ると思いますか。 60 2.76 2.91 105%

前年比

前年比

前年比

前年比


